Njemački jezik, utorak, 14.04., Wiederholung (Ein Quiz)
Dobar dan, draga djeco!
Evo nas ponovno zajedno u našoj Virtualnoj učionici. Vjerujem da ste ugodno proveli blagdane sa vašom obitelji i odmorili se! 
E sad mala provjera ( nije za ocjenu) uradit ćete kviz, a nakon što ga uradite meni će doći rezultati, pa ću vidjeti jeste li svi uradili, kako ste uradili i jeste li usvojili obrađeno gradivo.  
Kviz ćete uraditi na računalu, mobitelu ili tabletu, zamolite roditelje da vam pomognu otvoriti kviz.
 U  Google tražilici ćete upisati socrative student- kad se otvori u room name upišite SANJA656 (pazite velikim slovima, bez razmaka), zatim pritisnite join, upišite svoje ime ( Laura B. i sl) i pritisnite done. 
Počnite rješavati kviz. Pažljivo proučite pitanja. Trebate izabrati a,b ili c odgovor.  Poslije svakog rješenog pitanja , trebate pritisnuti Submit Answer, pa Ok. Kad uradite test vidjet ćete rješenja i objašnjenje zašto je to tako.
[bookmark: _GoBack] Svi trebate uraditi ovaj kviz. Kviz možete riješavati više puta, dok ne dođete do boljeg rezultata. Meni će doći rezultati, pa ću to upisati u e-dnevnik, kao bilješku i bodove, a ne ocjenu.  Ako treba neka vam roditelji pomognu otvoriti kviz, a rješavajte samostalno.
Kviz trebate uraditi do sutra prijepodne , do 10 sati.  
Lijep pozdrav, vaša učiteljica

